

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР ВРБАС
Број: 01-292

Дана: 09.03.2020. године
В Р Б А С, Маршала Тита 34
☎-Факс: 021/706-232

Комисија за спровођење јавних набавки свим понуђачима:

ПРЕДМЕТ: Захтев за додатним информацијама, појашњењима и измена конкурсне документације за јавну набавку радова на санацији крова ЈНОП 6/2020. На основу члана 63 став 2 ЗЈН Републике Србије („Службени гласник“ 124/2012, 14/2015 и 68/2015) достављамо Вам одговоре на постављена питања за ЈНОП 6/2020-Радови на санацији крова:

Питање бр.1.- Интересује нас да ли се добит од 2.000.000 динара односи појединачно по години или се односи на обе године?

Одговор на питање бр.1.- Добит од 2.000.000 динара односи се појединачно по години.

Питање бр.2.- Да ли достављање скоринга искључује билансе стања и успеха по наведеним годинама или је обавезно достављање и ових докумената?

Одговор на питање бр.2.- Поред скоринга, потребно је доставити билансе стања и успеха по наведеним годинама.

Питање бр.3.- Да ли понуђач који није пословао у 2014. години (није основан) има право на учешће у овом поступку обзиром на тражени период у скорингу?

Одговор на питање бр.3.- Да, има право учешћа.

Питање бр.4.- Обзиром да се бодује и рок извођења радова сматрамо да то треба доказивати и кадровским капацитетом?

Одговор на питање бр.4.- Да, треба доказати и кадровским капацитетом. На дан објављивања јавног позива за ЈНОП 06/2020 потребно је да понуђач има 20 радника у радном односу на неодређено време што се доказује копијом уговора о раду и Образац пријаве из централног регистра обавезног социјалног осигурања (Образац CROSO)

Питање бр.5.- Пошто је на постојећем објекту тренутно фалцовани бибер цреп да ли сте мислили и да наредни бибер цреп буде фалцован?

Одговор на питање бр.5.- У ставци 2.5 Предмеру и предрачуну радова на санацији крова наведено је који део се покрива бибер црепом (главни објекат) а који фалцованим (вешерница, гаража).

Питање бр.6.- У предмеру радова није наведена количина м1 слемењака којих тренутно због сложености крова постоји изузетно много , наше питање је која количина м1 слемењака постоји тренутно на објекту или да нам пошаљете пројекат из ког би могли утврдити количину истих?

Одговор на питање бр.6.- На објекту постоји 75 метара слемењака и 141 метар гребењака.

Питање бр.7.- У предмеру радова не постоји демонтажа и поновна монтажа громобранске траке која се мора демонтирати и поново монтирати с тим да је неопходна њена дужина?

Одговор на питање бр.7.- Демонтажа и поновна монтажа громобранске траке треба да обухвати под ставком демонтаже постојећег кровног покривача и монтаже новог.

Питање бр.8- У обиласку саме локације уочено је да је грађа доста лоша (крива) а постоји могућност и да се треба заменити одрежена количина, наше питање је да ли је требало предвидети платовање (изравнавање) постојећих рогова, као и замена истих у некој цца количини м3?

Одговор на питање бр.8.- У ставци 2.3 Предмеру и предрачуну радова на санацији крова наведен је тај податак.

Наручилац је направио техничку грешку у Позиву за подношење понуде јер уместо поступка ЈНМВ 06/2020 треба да стоји ЈНОП 06/2020 као и у конкурсној документацији.

Измена конкурсне документације у делу Додатних услова за учешће у поступку Јавне набавке у отвореном поступку 06/2020 у делу:

4. Неопходан финансијски капацитет

- додати д. Доставити доказ да укупан приход у претходне две године 2017. и 2018. не буде мањи од 25.000.000 дин. (по години) у области грађевинских радова. Као доказ доставити копије уговора о изведеним радовима.

-додати рб.6. **Технички капацитет**

- Технички капацитет. Понуђач мора поседовати грађевинску скелу као основно средство мин. 500м2 што се доказује копијом пописне листе ОС.

-додати рб.7.**Кадровски капацитет**

На дан објављивања јавног позива за ЈНОП 06/2020 потребно је да понуђач има 20 радника у радном односу на неодређено време што се доказује копијом уговора о раду и Образац пријаве из централног регистра обавезног социјалног осигурања (Образац CROSO)

У осталом делу Конкурсна документација остаје непромењена. Измене и допуне Конкурсне документације Наручилац без одлагања објављује на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници.

Понуђачи су дужни да понуде сачине у складу са конкурсном документацијом, у супротном њихова понуда ће бити одбијена.

Рок за подношење понуда продужава се до 17.03.2020. године до 12 часова, отварање понуда је 17.03.2020. године у 13 часова.

Комисија за спровођење јавне набавке

Љиљана Мијајловић

